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Nr.: 318/18.05.2026 

NOTĂ JUSTIFICATIVĂ 

privind întocmirea Raportului de selecție suplimentar în cadrul aceleiași intervenții 

 

Subsemnatul Toga Gergö, reprezentant legal al Asociației „Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare”, 

având în vedere implementarea intervenției „Înființarea de activități non-agricole în teritoriu de către 

femei și tineri”, codificare principală L805 și codificare secundară L815, aferentă apelului de selecție nr. 

805/815/2/6/2026, precum și prevederile procedurilor interne de evaluare și selecție aplicabile GAL și ale 

Ghidului de implementare DR-36 LEADER – Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea 

comunității emitem prezenta Notă justificativă privind întocmirea unui Raport de selecție suplimentar. 

În cadrul Raportului de selecție intermediar din data de 29/10/2025 aferent Apel de selecție nr.1- 

805/815/1/2/2025, a fost selectat pentru finanțare proiectul depus de solicitantul SOLIV ACC SRL, cu 

valoarea publică de 60.000 euro.  Ulterior aprobării Notei de transformare a raportului de selecție 

intermediar în raport final și transmiterii spre verificare a criteriilor generale de eligibilitate AFIR, OJFIR 

Satu Mare a emis Notificarea de neîncheiere a contractului de finanțare nr. 62/27.04.2026 aferentă cererii 

de finanțare depuse de SOLIV ACC SRL, prin care s-a stabilit faptul că solicitantul nu îndeplinește 

criteriile de eligibilitate prevăzute în Ghidul solicitantului pentru intervenția menționată.  

Conform notificării, solicitantul SOLIV ACC SRL a fost încadrat în categoria întreprinderilor mijlocii, ca 

urmare a analizei privind statutul IMM și a relațiilor de întreprinderi legate, situație care conduce la 

neeligibilitatea solicitantului în cadrul intervenției destinate microîntreprinderilor și întreprinderilor mici.  

Pe lista proiectelor eligibile fără finanțare  în cadrul aceleași intervenții Apel de selecție-nr.2 

805/815/2/6/2026 ,  Raportul de selecție intermediar nr. 233/20.04.2026 s-a aflat solicitantul ALBU 

ALISA MARIA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ, proiectul fiind primul pe lista de rezervă, conform 

criteriilor de selecție și de departajare aplicate.  
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Având în vedere neîncheierea contractului de finanțare pentru proiectul selectat inițial și existența 

disponibilului financiar aferent în cadrul aceleași intervenții, se justifică întocmirea unui Raport de 

selecție suplimentar prin care să fie selectat pentru finanțare următorul proiect eligibil aflat pe lista 

proiectelor eligibile fără finanțare, respectiv: 

 ALBU ALISA MARIA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ – proiect „INFIINTAREA UNEI 

UNITATI DE SERVICII DE IMPRIMARE MURALA AVAND CA SCOP DIVERSIFICAREA 

ACTIVITATII AGRICOLE EXISTENTE IN UAT ANDRID SI SPRIJINIREA ECONOMIEI 

LOCALE IN TERITORIUL GAL SUD VEST SATU MARE”, punctaj obținut: 100 puncte, 

valoare publică: 60.000 euro.  

Solicitantul ALBU ALISA MARIA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ este primul proiect aflat pe lista 

proiectelor eligibile fără finanțare, în ordinea descrescătoare a punctajului și conform criteriilor de 

departajare aprobate în cadrul procedurii de selecție pentru Apelul de selecție 805/815/2/6/2026 

Conform GHIDUL GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU IMPLEMENTAREA 

STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ 2023-2027 versiunea 2 în vigoare:  

Pe una sau mai multe intervenții se pot constitui sume disponibile provenite ca urmare a: rezilierii 

contractelor de finanțare, din economii realizate la finalizarea contractelor de finanțare, sume neangajate 

ca urmare a neîncheierii contractelor, sume rezultate prin declararea ca neeligibile la nivelul AFIR a unor 

proiecte eligibile și selectate la nivelul GAL, sume rămase neconsumate în urma procesului de selecție de 

la nivelul GAL.  

Aceste sume disponibile pot fi utilizate:  

A. în cadrul aceleiași intervenții în cadrul căreia se produce disponibilizarea pentru:  

1. finanțarea proiectelor declarate eligibile și fără finanțare – prin emiterea unui Raport de Selecție 

suplimentar;  
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2. deschiderea unui nou Apel de selecție, inclusiv dacă în urma apelului anterior a fost emis Raport 

Suplimentar. 

Prezenta Notă justificativă stă la baza elaborării Raportului de selecție suplimentar pentru intervenția 

„Înființarea de activități non-agricole în teritoriu de către femei și tineri”- Apelul de selecție 

805/815/2/6/2026 

Reprezentant legal, 

Toga Gergö 

Asociația Grup de Acțiune Locală Sud-Vest Satu Mare 
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